
   
COMISSÃO DE ECONOMIA, INOVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 136/XIII/ 3.ª SL 

 

Aos 9 dias do mês de novembro de 2017, pelas 12:15 horas, reuniu a Comissão de 

Economia, Inovação e Obras Públicas, na sala do Plenário do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

     

 

   Audição do Conselho Económico e Social, no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei n.º 100/XIII/3.ª (GOV) - Aprova o Orçamento 

do Estado para 2018 (audição conjunta com a Comissão de Orçamento, 

Finanças e Modernização Administrativa) 

 

 

___________________ 

     

 

   Audição do Conselho Económico e Social, no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei n.º 100/XIII/3.ª (GOV) - Aprova o 

Orçamento do Estado para 2018  

 

 

A Senhora Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização 

Administrativa iniciou os trabalhos dando as boas vindas ao Senhor Presidente do 

Conselho Económico e Social, António Correia de Campos e aos Senhores 

Conselheiro Adriano Pimpão e Relator José António Cortez, e às Senhoras e 

Senhores Deputados presentes, enquadrando a audição no âmbito da apreciação, na 

especialidade, da Proposta de Lei n.º 100/XIII/3.ª (GOV) - Aprova o Orçamento do 

Estado para 2018. 

 

Após a intervenção inicial do Senhor Presidente do Conselho Económico e Social, 

António Correia de Campos e dos Senhores Conselheiro Adriano Pimpão e Relator 

José António Cortez, e tendo a Senhora Vice-Presidente da Comissão de Economia, 

Inovação e Obras Públicas assumido a condução dos trabalhos, na primeira ronda de 

intervenções usaram da palavra os Senhores Deputados António Costa Silva (PSD), 
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Rui Riso e Paulo Trigo Pereira (PS), Mariana Mortágua e José Soeiro (BE), Filipe 

Anacoreta Correia (CDS-PP) e Paulo Sá e Diana Ferreira (PCP), tendo o Senhor 

Presidente do Conselho Económico e Social e o Senhor Relator respondido 

individualmente às questões colocadas. 

Em segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Pedro Roque (PSD), Nuno Sá 

(PS), Mariana Mortágua (BE), Filipe Anacoreta Correia (CDS-PP) e Paulo Sá (PCP), 

tendo o Senhor Presidente do Conselho Económico e Social e os Senhores 

Conselheiro e Relator respondido ao conjunto das intervenções. 

 

 A Senhora Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização 

Administrativa deu por concluída a audição, agradecendo ao Senhor Presidente do 

Conselho Económico e Social e aos Senhores Conselheiro e Relator os 

esclarecimentos prestados. 

 

A audição foi objeto de gravação vídeo, que faz parte integrante desta ata e pode ser 

consultada na página da Comissão na Internet. 

 

 

A reunião foi encerrada às 14:35 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 20 novembro 2017. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(HELDER AMARAL) 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=106957
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Costa Silva 
 António Eusébio 
 Emídio Guerreiro 
 Fátima Ramos 
 Fernando Jesus 
 Fernando Virgílio Macedo 
 Heitor de Sousa 
 Helder Amaral 
 Heloísa Apolónia 
 Hortense Martins 
 Hugo Costa 
 Hugo Pires 
 Joel Sá 
 Paulo Rios de Oliveira 
 Pedro Mota Soares 
 Ricardo Bexiga 
 António Topa 
 Helga Correia 
 João Torres 
 Lúcia  Araújo Silva 
 Luís Vilhena 
 Palmira Maciel 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 André Silva 
 Bruno Dias 
 Luís Leite Ramos 
 Luís Moreira Testa 
 Paulino Ascenção 
 Pedro Coimbra 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Luís Campos Ferreira 
 
 
 
 


